Dotyczy tylko i wyłącznie 3 roku studiów licencjackich, 4 roku studiów inżynierskich oraz 2 roku studiów magisterskich
Applies only to 3rd year of  Management, 4th year of Computer science studies and 2nd year of Management Master Degree studies

Szanowni Państwo!
Już niedługo ukończycie studia, stając się absolwentami WSPA. W związku z tym w imieniu J.M. Rektor WSPA – dr Marii Mazur, prof. WSPA serdecznie Państwa zapraszam do uczestnictwa w oficjalnym zakończeniu studiów – Absolutorium w dniu 21 czerwca 2024 roku o godz. 17:00. 
Program uroczystości:
1. Oficjalne przemówienia 
1. Wręczenie każdemu z Państwa listu gratulacyjnego
1. Zdjęcia pamiątkowe wykonane przez fotografa
1. Część nieoficjalna.
Koszt uczestnictwa to 50 zł (koszt wypożyczenia togi i zakupu biretu – togi zwracamy, ale birety dostają Państwo na pamiątkę)
Uprzejmie proszę o potwierdzenie Państwa obecności do 28 kwietnia, wysyłając e-mail pod: marketing@wspa.pl lub w odpowiedzi na niniejszego maila, podając Państwa imię i nazwisko oraz kierunek studiów. 
Będzie nam ogromnie miło świętować z Państwem ten wyjątkowy moment! Liczymy na Państwa obecność. 
[bookmark: _GoBack]-----------------------------
Dear Students,
You will soon be completing your studies, becoming graduates of WSPA. Therefore, on behalf of J.M. the Rector of WSPA – Dr. Maria Mazur, Prof. WSPA, I cordially invite you to participate in the official conclusion of your studies – the Graduation Ceremony on June 21, 2024, at 5:00 PM.
Program of the ceremony:
1. Official speeches
1. Presentation of congratulatory letters to each of you
1. Commemorative photos taken by a photographer
1. Informal part
The cost of participation is 50 PLN (covering the rental of academic gowns and purchase of berets – gowns are returned, but berets are yours to keep as mementos).
Please kindly confirm your attendance by April 28th by sending an email to marketing@wspa.pl or replying to this email, providing your full name and field of study.
We will be immensely delighted to celebrate this special moment with you! We look forward to your presence.

